



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге арестован мужчина, обвиняемый в применении насилия в отношении представителей власти, а также в совершении публичных действий, направленных на оскорбление чувств верующих



Ранее сообщалось, что следственным отделом по Приморскому району ГСУ СК России по Санкт-Петербургу продолжается расследование уголовного дела возбужденного по признакам преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 148, ч.1 ст. 318 УК РФ (публичные действия, выражающие явное неуважение к обществу и совершенные в целях оскорбления религиозных чувств верующих, применение насилия в отношении представителя власти). По данному уголовному делу к уголовной ответственности привлечён мужчина 1979 года рождения, ему предъявлено обвинение.

Сегодня, 8 апреля 2023 года судом удовлетворено ходатайство следствия об избрании в отношении обвиняемого меры пресечения в виде заключения под стражу.

По версии следствия 23 марта 2023 года на проезжей части около дома 39 по Комендантскому проспекту в ходе дорожного конфликта обвиняемый высказал фразы, содержащие выражения



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

крайне негативного (враждебного) отношения к представителям группы лиц, объединенных по признаку принадлежности к религии.

28 марта 2023 года около одного из домов по Комендантскому проспекту инспекторами специализированного батальона ДПС ГИБДД ГУ МВД России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области был обнаружен его автомобиль. В ответ на предложение сотрудников ГИБДД проследовать в отдел полиции для выяснения обстоятельств, произошедшего мужчина применил к ним физическое насилие, а также приемы борьбы, после чего скрылся.

Расследование уголовного дела продолжается.

08 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1779770>